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bod

usecka
primka
poloptimka
rovina
polorovina

orientovana
usecka

délka, velikost
rovnobéznost
riiznobéznost
raznobéznost
mimobéznost
kolmost
trojuhelnik
prunik
sjednoceni
nalezi, lezi
patfi, lezi
nepatfi, nelezi

rovna se,
je totozny, splyva

nerovna se, neni
totozny, je razny

shodnost
podobnost
konvexni thel

nekonvexni uhel
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A ABC=AKLM
A ABC~AKLM
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Vyznam

bod A

usecka AB
ptimka AB
poloptimka AB
rovina ABC

polorovina ABC
orientovana usecka AB

Délka usecky KL je 5 cm.

Pimky a, b jsou rovnobézné.

Piimky a, b jsou riznobézné.

Piimky a, b jsou riiznobézné.

Pi{mky a, b jsou mimobézné.

Piimky a, b jsou kolmé.

trojahelnik ABC

Bod S je prinikem (prisecikem) ptimek p, g.
Utvar U je sjednocenim ttvartt U a U,
Primka p lezi v roviné a.

Bod A lezi na piimce p.

Bod B nelezi na pfimce p.

Body A, B jsou totozné.

Primky p, g jsou rtizné.

Trojuhelniky ABC a KLM jsou shodné.
Trojuhelniky ABC a KLM jsou podobné.
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